

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第438期 | 2023年5月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

大庆地区法轮功学员被迫害简讯

大庆市公安局龙岗分局警察绑架二厂法轮功学员并非法抄家的最新消息

2023 年 5 月 18 日，黑龙江省大庆市公安局龙岗分局警察绑架家住二厂家属区的法轮功学员姚庆云、张桂香、田迎春，三人都被非法抄家、遭警察殴打。当晚，三人被取保候审，已回家。据龙岗分局一名警察说，龙岗分局当天已绑架 18 名法轮功学员。

另外，龙岗分局警察还欲对乘风十区的郑玉兰老人进行骚扰，被其儿媳婉言拒绝，没有得逞。

大庆东湖法轮功学员李荣被绑架 已回家

2023 年 5 月 18 日 9 点左右，大庆东湖法轮功学员李荣，被在其楼下蹲坑的东湖分局警察绑架。3 个多小时后被放回。

大庆市让胡路区法轮功学员被迫害情况补充



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

2023 年 5 月 18 日中午，家住东湖小区的法轮功学员王正勇在家中被东湖分局警察绑架到东湖分局，同时还非法抄走了大法经书等私人物品。王正勇于当日下午 5 点多回到家中。

大庆市让胡路公安分局警察骚扰迫害法轮功学员刘桂芬

法轮功学员刘桂芬，家住大庆市让胡路后龙岗小区，这些年，警察不断地绑架、抄家迫害刘桂芬老人，老人有压力。两天前，5 月 16 日，刘桂芬脑出血症状，被家人送

医院，5 月 18 日还在昏迷之中。

2023 年 5 月 18 日早上，刘桂芬的老伴刚开门去医院，就被人推进屋里，四个警察闯进来，找刘桂芬。老伴大哭，问警察干什么？不许拿东西，说刘桂芬在医院。警察去医院找刘桂芬，医院护士斥责警察说：人要出了问题，你们负责。警察又去绑架后龙岗孙姓法轮功学员，把家里的大法书等东西抢走，后来就把她放回来了。

被绑架的还有长青小区法轮功学员有吕振荣夫妻、西寨小区王丽华、景园高层张秀娥等。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

法轮功学员为什么要出来讲真相？

法轮功学员冒着危险出来讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

屡遭中共迫害

【明慧网】大庆市让胡路区法轮功学员王奎，生前系大庆油田井下作业分公司综合配液站退休职工，因坚持信仰法轮大法真、善、忍，屡遭中共不法人员迫害，被绑架、非法关押、毒打、酷刑折磨等迫害，身心受到极大伤害与摧残，于二零二二年十二月二十二日含冤离世，终年 64 岁。

一九九七年，三十九岁的王奎先生修炼了法轮大法，按真善忍标准做好人，身心受益。王奎从小因母亲离世，食不果腹，饭不应时，经常胃痛，导致胃炎二十多年不愈，还有十多年前在单位工作时脖子被砸，导致颈椎三、四、五节骨质增生压迫神经，脖子抬不起来，胳膊抬不起来，身体多部位病变，疼痛难受，做过针灸、牵引也不见效，成了医治不愈的顽疾。他通过修炼法轮功后，一切病症都不翼而飞，身体神奇的康复，思想境界也得到升华，他为人正直，宽厚待人，遇事为别人着想，工作中兢兢业业很出色，不贪不占，听从分配，在群众中口碑很好，是公认的好人。（在迫害初期，警察要绑架王奎，他单位（综合配液厂）领导曾经这样对警察说：人家工作干得好，好好过日子，不犯法，你抓人家干啥？

一九九九年七月二十日，中共江泽民政治流氓集团，凌驾法律之上，倾举国之力造谣、抹黑、打压法轮功，血腥残酷地迫害法轮功修炼者，也使这场灾难祸及了无辜的世人，而今迫害仍在持续。

中国宪法规定：公民有信仰自由的权利。王奎为了维护自己的合法权利，坚持信仰，遭到中共警察、单位恶人不同程度的迫害。

二零零零年十一月二十二日，王奎依法进京上访，告诉政府法轮大法好，遭到天安门便衣警察拳打脚踢，戴手铐，被关进天安门公安分局铁笼子里，被大庆 610（综治办）、让区怡园派出所警察及单位人员从北京截回大庆，非法关押在

大庆法轮功学员王奎含冤离世



王奎

让区独立屯看守所 36 天，并被勒索他们去北京的费用 6800 元。二零零一年十一月十三日晚，王奎在楼区章印“法轮大法好”，被怡园派

出所四、五个蹲坑警察绑架，拳打脚踢，胶皮棍毒打，他的牙、肩、腰、脚等多处被打伤，当晚被强迫坐铁椅子十二小时。第二天，王奎被送到独立屯看守所，被拒收后，又被送进大庆龙凤区看守所非法关押，被当时值班的恶警察把他左脸打伤。期间，王奎不背犯人的监规，遭到犯人殴打，王奎依法要求炼功，被犯人把腰踢伤。

王奎被非法关押三十天，又被劫持到让胡路拘留所关押。第三天，他逃出拘留所，不法警察四处搜捕，他被迫在外流离失所三年多，过着有家不能回的日子。

二零零五年初，王奎结束流离失所，回单位上班，让胡路龙南公安分局、独立屯拘留所、国安特务暗地勾结，企图伺机绑架他。

二零一一年四月十日，大庆油田“610”（非法组织）头目刘希平（遭恶报肝癌死亡）胁迫王奎单位“稳定办”主任刘杰（遭车祸死亡）等人员欺骗王奎去前线（通河）上班，把他拉到黑龙江省五常市不伦不类的罪恶“洗脑班”（非法设立）所谓的“学习学习”。他在“洗脑班”被非法关押了 118 天，才把他放回家。

王奎刚被送进“洗脑班”时，一进屋，一帮恶人、打手一拥而上，把他按到地上，强行戴上手铐，他的两只手背都被戗掉了皮，接着被架到一个黑屋，实施酷刑折磨，把他双手吊铐在铁管子上，穿着拖鞋的两只脚尖刚好点地，身体上不去、下不来、站不起，全身的重量都落在双脚尖上，疼痛、痛苦的程度无法形容，身心俱损，指盖

大的汗珠直往下淌，二十四小时不让闭眼。“洗脑班”罪恶头目付彦春，凶残毒辣，满口脏话，咒骂佛法（法轮大法），还时不时地一会来狠狠揪王奎的头发向上拽、一会打嘴巴子，一会用脚踹肚子、踹腿、踢脚，加重王奎的巨大痛苦。

王奎被吊铐六十多个小时，手、脚肿胀，手腕被勒出口子流血，身体失去知觉，直到他昏迷过去，才被放下吊铐，原本身体健康的王奎，被折磨致半身不遂，头脑发木，行走都需要人搀扶。

罪恶的“洗脑班”，没有中共欺骗世界的“春风化雨般的转化”，王奎看到、经历的都是凶神恶煞、伪善刁钻的败类人渣，使用各种歹毒手段及酷刑折磨，逼迫法轮功学员放弃信仰“真善忍”，法轮功学员人格被侮辱、肉体被摧残、一切合法权利被剥夺。

王奎从“洗脑班”回家后，经过学法炼功身体有所康复，警察还时常骚扰。二零二零年十一月二十二日，王奎被大庆龙凤区卧里屯公安分局刑警队丁姓、李姓队长等警察绑架并非法抄家，王奎在卧里屯分局又出现脑血栓症状，当晚被“取保候审”放回家。

之后，王奎身体状况一直不佳，越来越力不从心，语言迟钝，右胳膊不好使，手抬不起来，拿不住东西。二零二二年十一月初，王奎在外面摔倒被送进医院，医治效果甚微。他回家后嘴不好使，吃不进东西，又被家人送进康复医院，而且每况愈下，不能说话，只有一点点意识。

王奎因坚修大法、信仰真善忍，在中共对他二十三年的迫害中，他被绑架、关押、毒打、“洗脑转化”、酷刑折磨等残酷迫害，给原本身体健康的他，造成精神与肉体的极大伤害与痛苦，王奎在本不应该承受迫害的极限中，于二零二二年十二月二十二日含冤离世。

信仰无罪 停止迫害